



邮包炸弹嫌犯之一耶拉西莫斯·察卡洛斯(中)被押往警局。

综合外国媒体报道，希腊警方11月3日宣布暂停一切国际航空邮件和包裹运送服务。连日来在希腊首都雅典发生了多起针对外国使馆的邮包炸弹袭击事件，希腊全国已进入高度警戒状态。

希腊全国戒备 严防邮包炸弹

暂停运送所有国际航空邮件

两爆炸嫌犯面临重刑

希腊警方在3日发表的声明中说：“根据警方的建议，希腊航空部门决定在未来48小时内暂停一切国际航空邮件和包裹运送服务，以便对已经收到的邮件和包裹进行安全检查。”希腊警方还加强了对政府机构

所在地、邮局以及外国驻希腊大使馆等处的戒备等级。

11月1日，一个寄往墨西哥大使馆的邮包在希腊中部地区突然爆炸，导致正在处理包裹的工作人员受伤，当地警方对事发区域进行搜索，两

名青年男子随后落网。当时他们手中还持有准备寄给法国总统萨科齐和比利时驻希腊大使馆的包裹，警方还从他们身上搜出了两把手枪和一些子弹。被捕的两人分别是24岁

的耶拉西莫斯·察卡洛斯和22岁的帕纳约蒂斯·阿尔吉罗斯，他们被怀疑应该为近日在希腊发生的一系列邮包炸弹袭击阴谋负责。如果罪名成立，他们每人将面临最高25年的刑期。

意总理险收邮包炸弹

意大利警方3日表示，从希腊寄给意大利总理贝卢斯科尼的一个可疑邮包在意大利博洛尼亚机场接受检查时突然起火。搭载那个邮包的货机于当地时间2日晚从雅典起飞，在飞行过程中机组人员获悉机上可能载有邮

包炸弹，飞行员于是中途改道，将飞机降落在博洛尼亚机场。

博洛尼亚机场警方随后发现了一个收件人为贝卢斯科尼的可疑包裹，该包裹在随后的进一步安全检查中突然起火燃烧。目前，警方正调查这个邮包

内究竟含有何种爆炸物。据悉，该包裹与德国总理府2日收到的可疑邮包类似。

据报道，1日，警方接连发现最少4个邮包炸弹，收件人分别为法国总统萨科齐、墨西哥、荷兰与比利时等国驻希腊大使

馆。2日雅典共发生5次小型爆炸事件，但没有造成人员伤亡。瑞士、俄罗斯等国驻希腊大使馆2日先后发生爆炸，希腊警方在议会、保加利亚使馆与一家旅游公司门前分别引爆了3枚邮包炸弹。

无政府主义者所为？

尽管希腊警方并未说明两名被捕嫌疑人的真实身份，但有报道称，其中一人是希腊一个激进的无政府主义团体成员，在过去两年中该团体曾声称对多起小规模爆炸和纵火事件负责。

反恐专家指出，从作案手法和爆炸装置的制作方法来看，连日来在希腊发生的邮包炸弹袭击图谋很可能是希腊左翼极端分子或无政府主义团体所为，“他们很可能是想通过这种渠道向政府传达不满”。

最近一段时间以来，希腊无政府主义团体经常在互联网上批评希腊及欧洲许多国家应对金融危机不力，导致经济形势下滑，人民生活水平降低。这些团体甚至呼吁追随者走上街头与政府对抗。

希腊总理帕潘德里欧3日表示，尽管希腊经济仍处于困难之中，但希腊人民绝不容忍此类“通过恐怖手段危害社会稳定和希腊国际形象的图谋”。

据《中国日报》



俄罗斯前总理 切尔诺梅尔金去世

本报讯 据俄新社报道，俄罗斯前总理维克托·切尔诺梅尔金11月3日逝世，享年72岁。

切尔诺梅尔金出生于1938年4月9日，在1992年至1998年期间担任俄罗斯总理，2001年至2009年任俄罗斯驻乌克兰大使，此后被任命为总统顾问。

伊革命卫队刊物 发文批评总统

据新华社11月3日专电 伊朗伊斯兰革命卫队最新一期刊物批评总统内贾德，称其“蔑视”议会的做法违反基本原则，导致领导层分裂。

最新一期伊朗伊斯兰革命卫队月刊《革命消息报》发表题为“议会是否为事务中心”的文章说，内贾德有关议会并非国家事务中心的言论引发政界、宗教界和法律界人士批评。

批评者认为，内贾德质疑议会权力的做法与伊朗前最高领袖大阿亚图拉鲁霍拉·霍梅尼的基本观点相悖，“是一个不可弥补的错误”。

俄拟限制警察 参加各类政党

新华社11月3日专电 俄罗斯内务部官员3日说，今后可能限制警察参加各类政党，以保障执法公正。

俄新社援引俄罗斯内务部第一副部长谢尔盖·布拉温的话报道：“警察服务于全社会利益，而不受政治因素、宗教因素、公民以及警察本人的社会信念左右。”

政府部门8月早些时候经由互联网发布警察系统改革提案，内容涉及限制警察参加各类政党等，供社会各界加以讨论。

这项提案如获议会批准，可望明年3月生效。

西班牙10岁女孩 产下2.9公斤婴儿

本报讯 据英国《每日邮报》报道，西班牙一位年仅10岁的女孩日前成功产下一名健康婴儿，这让她成为世界上最年幼的母亲之一。

报道称，这名10岁的女孩上周在西班牙赫雷斯一家医院自然分娩一名6磅6盎司(约合2.9公斤)重的婴儿。当地媒体透露，这名女孩是来自罗马尼亚的移民，在到达西班牙之前就已怀孕。

根据西班牙法律，与13岁以下儿童发生自愿性性关系也可被认定是虐待案件。但这起案例十分特殊，因为新生儿父亲也是未成年人，目前尚不清楚他是否会被起诉。

章鱼保罗继任者 “保罗二世”上岗

本报讯 11月3日，德国奥博豪森水族馆正式推出“预测帝”章鱼保罗的继任者——“保罗二世”。章鱼“保罗二世”出生在法国南部海边，是一只年轻的章鱼，它将在欧洲杯期间承担预测的任务。 CFP供图



美称日美安保条约不适用北方四岛

日本驻俄大使3日回到东京

据新华社华盛顿11月2日电 (记者 冉维 易爱军) 美国国务院发言人克劳利2日说，日美安保条约中有关共同防卫的条款不适用于日本和俄罗斯有争端的南千岛群岛(日本称北方四岛)。克劳利在当天的例行记者会

上说，由于这些有争议岛屿目前并未在日本管辖之下，因此日美安保条约中有关共同防卫的第五条内容并不适用。

1960年，日本和美国修订了成为两国同盟关系基础的《日美安全保障条约》，该条约成为美国介入

亚洲事务的重要手段。该条约第五条规定，美日任何一国如在日本管辖领土内遭到武力攻击，双方将采取行动对付共同威胁。

俄罗斯总统梅德韦杰夫1日登上南千岛群岛的国后岛。这是俄国家元首首次视察俄日争议岛屿，引

发日方强烈不满。日本外相原诚司2日宣布将暂时召回日本驻俄大使。3日，日本驻俄大使河野雅治抵达日本首都东京。

但是俄方并未对此让步，俄外长拉夫罗夫2日表示，梅德韦杰夫计划视察南千岛群岛其他岛屿。